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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

akcionárom a štatutárnemu orgánu spoločnosti Applied Meters, a. s. 

 

 

I. Správa z auditu účtovnej závierky 

 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Applied Meters, a. s. („Spoločnosť“), 

ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2019, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa 

k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad 

a účtovných metód. 

 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz 

finančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2019 a výsledku jej hospodárenia za rok 

končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“). 

 

Základ pre názor  

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International 

Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená 

v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí 

podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona 

č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 

o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných 

pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení 

týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú 

dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

 

Zdôraznenie skutočnosti 

Upozorňujeme na bod G poznámok účtovnej závierky, v ktorom sa uvádza, že na konci 

roku 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny týkajúce sa COVID-19 (Coronavirus). 

V prvých mesiacoch roku 2020 sa vírus rozšíril do celého sveta a negatívne ovplyvnil 

mnoho krajín. Pretože sa situácia stále vyvíja, vedenie spoločnosti si nemyslí, že je možné 

poskytnúť kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu súčasnej situácie na spoločnosť. 

Manažment bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne všetky 

možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej 

zamestnancov. Akýkoľvek negatívny vplyv resp. straty zahrnie účtovná jednotka do 

účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2020. 

 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 

pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré 

považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné 

nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.  
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Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie 

schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností 

týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie 

predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle 

Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť 

než tak urobiť.  

 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 

neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu 

audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 

toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí 

významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť 

v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo 

odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické 

rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  

 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas 

celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. 

Okrem toho:  

 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, 

či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské 

postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú 

dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia 

významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku 

chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné 

vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 

navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom 

vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené 

štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 

záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo 

okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti 

nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota 

existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie 

uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 

modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných 

do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však 

môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 
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Účtovná závierka 

 Applied Meters, a.s.  k 31. decembru 2019 

Poznámky Úč PODV 3 - 01                                                                                      IČO   3 6 4 9 3 7 3 2 

 
                                                                                DIČ 2 0 2 1 8 1 5 8 4 0 

 

1 

A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE  
 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti 
 
Obchodné meno:    Applied Meters, a.s. 
Sídlo:      Budovateľská 50, 080 01 Prešov 
IČO:      36493732 
Dátum založenia:     31.03.2004 
Dátum zápisu do Obch. Registra:  11.05.2004 
 
 
Hlavné činnosti spoločnosti: 
Spoločnosť je výrobcom a dodávateľom zariadení a služieb v oblasti meracej techniky elektrickej 
energie.  
Podstatná časť prevádzkových výnosov spoločnosti je tvorená: 

a. Tržbami za predaj tovarov – prístroje a zariadenia na meranie spotreby energie. 
b.  Výrobou a predajom vlastných výrobkov v oblasti merania spotreby elektrickej energie. 
c. Tržbami za predaj služieb súvisiacich s oblasťou merania energií. 

 
K 31.12.2019 spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách 
podľa §56 ods.5 Obchodného zákonníka. 

 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 
Účtovná závierka k 31.12.2018, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená riadnym Valným 
zhromaždením konaným dňa 01.07.2019. 

 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 
6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej len "zákon o účtovníctve") za účtovné obdobie 
od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019. ÚJ viedla účtovníctvo v mene EUR. Účtovná jednotka 
podlieha auditu. 
 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a 
ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. 
Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a 
potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo 
používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 
 

4. Informácie o skupine 
 
Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku a ani nie je povinná zostavovať konsolidovanú 
účtovnú závierku. 
 

5.  Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

75 75 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 

75 76 

počet vedúcich zamestnancov 6 6 
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6. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 
Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2018 spolu so správou audítora o overení účtovnej 
závierky k 31. decembru 2018 bola uložená do registra účtovných závierok v zákonnej lehote. 
  

7. Schválenie audítora 
 
Valné zhromaždenie 11.10.2019 schválilo spoločnosť ACCEPT AUDIT & CONSULTING s.r.o. ako 
audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 01.01.2019 do 31.12.2019. 
 
 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Predstavenstvo: 
  Ing. Miroslav Výrostko, predseda predstavenstva 

 Ing. Ján Solár, podpredseda predstavenstva 
 
Dozorná rada:  
 Ing. Ladislav Grňo, Csc. 
 Ing. Milan Dunajčák 
 Ing. Peter Mrúz 
 
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2019 poskytnuté žiadne 
pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na 
súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú. 
 
 

C. INFORMÁCIE O AKCIONÁROCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
Základné imanie:    
Hodnota    345 548,695479 € 
Splatené    345 548,695479 € 
 
Akcie:    
počet      1041 
menovitá hodnota   331,939189 € 
druh     kmeňové, listinné 
 
 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na 
základnom imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % absolútne v € v % 

Ing. Ladislav Grňo  172 940,317199 50,0480 50,0480 

Ing. Ján Solár 86 304,18914 24,9760 24,9760 

Ing. Miroslav Výrostko 86 304,18914 24,9760 24,9760 

Spolu 345 548,695479 100,00 100,00 

 
 
 D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná jednotka účtuje od svojho vzniku v sústave podvojného účtovníctva podľa ustanovení Zákona 
č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve a Opatrenia MF SR 23054/2002-92 v platnom znení. Riadna účtovná 
závierka bola zostavená podľa ustanovení Opatrenia MF SR MF SR 23378/2014-74 v platnom znení.  
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Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že aj v roku 2020 bude účtovná jednotka nepretržite 
pokračovať vo svojej činnosti. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. Podľa 
zákona o dani z príjmov je rezerva na overenie účtovnej závierky a zostavenie daňového priznania 
k 31. decembru 2019 vykázaná ako krátkodobá ostatná rezerva.  
 

2. Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 
 
Spoločnosť prevádzkuje svoju činnosť v prenajatých priestoroch. 
Informácie k ostatným súvisiacim náležitostiam sú v časti F.  

 

3. Použitie odhadov a úsudkov 
 
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a 
predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného 
majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých 
skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe 
ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú 
zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú 
vykázané retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia 
ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje 
toto aj budúce obdobia. 
 

4. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, 
rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu 
uvedenia dlhodobého majetku do používania.  
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi 
sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa 
vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od akcionárov sa účtuje bez vplyvu na výsledok 
hospodárenia priamo do vlastného imania na účet 413 – Ostatné kapitálové fondy, v ocenení reálnou 
hodnotou.  
 
Náklady na výskum sa neaktivujú a účtujú sa do nákladov v účtovných obdobiach, v ktorých vznikli. 
Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vývojom alebo v priebehu jeho vývoja sa aktivuje, ak je možné 
preukázať: 
a) možnosť jeho technického dokončenia tak, že ho bude možné použiť alebo predať, 
b) zámer jeho dokončenia, používania alebo predaja, 
c) schopnosť účtovnej jednotky jeho používania a predaja, 
d) spôsob vytvárania budúcich ekonomických úžitkov a existenciu trhu pre výstupy dlhodobého 
 nehmotného majetku alebo pre dlhodobý nehmotný majetok sám o sebe, alebo, ak bude 
 používaný vo vnútri účtovnej jednotky jeho použiteľnosť, 
e) dostupnosť zodpovedajúcich technických zdrojov, finančných zdrojov a ostatných zdrojov pre 
 dokončenie jeho vývoja, použitie alebo predaj, 
f) spoľahlivé ocenenie nákladov súvisiacich s jeho obstaraním v priebehu vývoja.  
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Náklady na vývoj sa aktivujú, ak ich suma neprevýši sumu, u ktorej je pravdepodobné, že sa získa z 
budúcich ekonomických úžitkov po odpočítaní ďalších nákladov vývoja, predaja a administratívnych 
nákladov, ktoré sa týkajú priamo marketingu alebo procesov. Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú 
maximálne počas piatich rokov. Ak sa nepreukáže možnosť aktivovania nákladov na vývoj, účtujú sa 
do nákladov v účtovnom období, v ktorom vznikli.  
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
 
Odpisovať sa začína v mesiaci zaradenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý 
nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa 
považuje za náklad a účtuje sa na účet 518 – Ostatné služby. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 

 Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda 
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

Aktivované náklady na vývoj 5 lineárna 20 

Softvér 4 lineárna 25 

Ostatný nehmotný majetok 4 lineárna 25 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna jednorazový odpis 100 

 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. 
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
 
Odpisovať sa začína v mesiaci zaradenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý 
hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1700 EUR a nižšia, sa považuje 
za zásoby a účtuje sa do nákladov pri jeho vydaní do spotreby. 
 
Pozemky sa neodpisujú.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 

 Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda 
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

Stroje, prístroje zariadenia 4 až 8 lineárna 12,5 až 25 

Dopravné prostriedky 4 lineárna 25 

Formy pre plastové výlisky 4 až 6 lineárna 16 až 25 

Ostatný hmotný majetok 4 lineárna 25 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna jednorazový odpis 100 

 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
 
Posúdenie zníženia hodnoty majetku 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k 
zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  
• technologický pokrok, 
• významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými 
 prevádzkovými výsledkami, 
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• významné zmeny v spôsobe použitia majetku spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie 
 spoločnosti, 
• zastaralosť produktov. 
 
Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty 
majetku možno predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, 
vypočíta zníženie hodnoty majetku na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných 
peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, vrátane jeho prípadného predaja. 
Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy nadhodnotili 
peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti (pre viac informácií pozri Zníženie hodnoty 
majetku a opravné položky). 
 

5. Dlhodobý finančný majetok 
 
Ako dlhodobý finančný majetok sa vykazujú podielové cenné papiere a podiely v prepojených 
účtovných jednotkách, podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem účasti v 
prepojených účtovných jednotkách a ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely.  
 
Dlhodobý finančný majetok sa pri obstaraní (prvotné ocenenie) oceňuje obstarávacou cenou vrátane 
nákladov súvisiacich s obstaraním (poplatky, provízie za sprostredkovanie a pod.). Súčasťou 
obstarávacej ceny cenných papierov nie sú úroky z úverov na obstaranie cenných papierov a 
podielov, kurzové rozdiely a náklady spojené s držbou cenného papiera a podielu.  
 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa dlhodobý finančný majetok oceňuje takto: 
• podielové cenné papiere a podiely v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných 
jednotkách: obstarávacou cenou upravenou o prípadné zníženie ich hodnoty oproti ich oceneniu v 
účtovníctve. 
 

6. Zásoby 
 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 
vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 
prepravu, poistné, provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  
Úroky z úverov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. 
 
Pri vyskladňovaní zásob sú tieto oceňované metódou FIFO, spôsobom, keď prvá cena na ocenenie 
prírastku príslušného druhu majetku sa použije ako prvá cena na ocenenie úbytku tohto majetku. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a 
časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná 
réžia). Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných 
nákladov nie sú úroky z úverov. 
 
Zásoby nadobudnuté zámenou sa oceňujú reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou hodnotou 
nadobudnutých zásob a účtovnou hodnotou odovzdávaných zásob sa účtuje podľa charakteru tohto 
rozdielu na vecne príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok zásob alebo na vecne 
príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie výnosov zo zásob.  
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na 
ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. K zásobám bez pohybu nad 1 
rok spoločnosť vytvára opravné položky vo výške 100%, ktoré ešte posudzuje na základe zhodnotenia 
potreby zásob podľa plánu výroby a ich morálneho opotrebenia. 
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7. Pohľadávky 
 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 
Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky 
dlhšia ako jeden rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, 
ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota 
pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných 
faktorov. 
 
U pohľadávok, pri ktorých existuje riziko, že ich dlžník nezaplatí, sa k 31.12 vytvárajú opravné položky: 
- pri pohľadávkach po splatnosti nad 180 dní do 1 roka vo výške 50%, 
- pri pohľadávkach po splatnosti nad 1 rok vo výške 100%. 
 
Následne sa pohľadávky prehodnocujú individuálne. Na určenie oprávnenej výšky daňových výdavkov 
sa použili pravidlá stanovené zákonom o dani z príjmov. 
 

8. Krátkodobý finančný majetok 
 
Krátkodobý finančný majetok predstavujú krátkodobé cenné papiere majetkového alebo úverového 
charakteru, ktoré sú v čase obstarania splatné do jedného roka, príp. určené na predaj do jedného 
roka od ich obstarania, vlastné akcie a vlastné obchodné podiely a emisné kvóty.  
 
Spoločnosť nevlastní žiaden krátkodobý finančný majetok.  
 

9. Finančné účty 
 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou 
hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 

10. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

11. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k 
zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné 
položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty. 
 
Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, 
iného ako odloženej daňovej pohľadávky (pozri bod Odložené dane) posudzovaná s cieľom zistiť, či 
existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom 
sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku.  
 
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že 
došlo k zmene v predpoklade zníženia hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. 
Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov použitých na určenie predpokladaných 
ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, v akom účtovná 
hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 
opravná položka nebola vykázaná. 



Účtovná závierka 

 Applied Meters, a.s.  k 31. decembru 2019 

Poznámky Úč PODV 3 - 01                                                                                      IČO   3 6 4 9 3 7 3 2 

 
                                                                                DIČ 2 0 2 1 8 1 5 8 4 0 

 

7 

 
Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený 
reálnou hodnotou posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 
 
Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo 
protiprávne konanie dlžníka, reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by 
Spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala, indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude 
vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre cenný papier prestal existovať aktívny trh. Objektívnym 
dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových cenných papierov je aj významné alebo 
dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.  
 
Predpokladané budúce ekonomické úžitky z investícií Spoločnosti v podielových cenných papieroch a 
v podieloch a z pohľadávok sa vypočíta ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných 
budúcich peňažných tokov. Pri určení návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy 
schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov a záruk od tretích strán. 
 
Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov 
možno objektívne spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 
 

12. Záväzky 
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v 
účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

13. Rezervy 
 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí 
a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej 
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa 
účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.  
 
Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie 
pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  
 
Rezerva na záručné opravy 
Rezerva na záručné opravy bola vytvorená na predpokladané náklady na záručné opravy výrobkov, 
ktoré boli predané pred 31. decembrom 2019. Bola vypočítaná ako súčet nákladov na záručné opravy 
výrobkov, ktoré boli ku dňu zostavenia účtovnej závierky už reklamované (táto časť rezervy sa tvorila 
individuálnym spôsobom) a nákladov na záručné opravy výrobkov, ktoré ku dňu zostavenia účtovnej 
závierky ešte neboli reklamované (táto časť rezervy sa tvorila paušálnym spôsobom, ako percentuálny 
podiel z tržieb). Rezerva bude použitá v priebehu účtovných období 2020 až 2022. 
 
Nevyfakturované dodávky majetku 
Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a 
oceňujú sa v odhadovanej výške záväzku. 
 
Ostatné rezervy 
Rezerva mzdové náhrady na nevyčerpané dovolenky a súvisiace odvody. 
Rezerva na finančný audit. 
Rezerva na odchodné do dôchodku (krátkodobá časť -  r. 138 a dlhodobá časť - r. 120 súvahy). 
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14. Zamestnanecké požitky 
 
Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená 
zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v 
účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 
 

15. Odložené dane 
 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov 
 vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
 stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:  
• dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak v 

čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia 
ani na základ dane a zároveň nejde o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad 
vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, prijímateľa vkladu podniku 
alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo 
rozdelení), 

• dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených 
účtovných jednotkách, ak Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných 
rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné rozdiely nebudú vyrovnané v blízkej 
budúcnosti, 

• dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 
 
O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových 
strát a nevyužitých daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je 
pravdepodobné, že budúci základ dane, voči ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. 
Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude 
dosiahnutý. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že 
bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane. 
 
V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa 
vzťahujú na odloženú  daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa 
vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka. 
 

16. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

17. Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca) 
 
Finančný prenájom. Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe 
nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej 
doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho 
jeho nájomca, nie vlastník.  
 
Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného 
prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu.  
 
Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov. V prípade 
nájmu pozemku je doba nájmu najmenej 60 % doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do 
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daňovej odpisovej skupiny 5 resp. 6 (budovy a stavby, doba odpisovania pre daňové účely 20 resp. 40 
rokov).  
 
Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu 
príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške 
dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. 
 
Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou 
efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 
 
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj 
majetok jeho vlastník, nie nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do 
nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy. 
 

18. Cudzia mena 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú 
na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou 
alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej 
ako referenčný kurz). 
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 
nakúpená. 
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za inú cudziu menu sa použije hodnota inej cudzej 
meny v eurách alebo na ocenenie prírastku cudzej meny v eurách sa použije referenčný kurz v deň 
uzavretia obchodu.  
 
Na ocenenie cudzej meny obstarávanej v rámci menového derivátu  
• ak je zmluvnou stranou banka alebo pobočka zahraničnej banky, použije sa ku dňu ocenenia 
 kurz banky alebo pobočky zahraničnej banky, ktorá je zmluvnou stranou tohto menového 
 derivátu alebo sa použije referenčný kurz ku dňu ocenenia, 
• ak zmluvnou stranou nie je banka alebo pobočka zahraničnej banky, použije sa na ocenenie 
 referenčný kurz ku dňu ocenenia. 
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na 
eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách 
sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným 
kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v 
deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
 

19. Výnosy 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 
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alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 
Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, 
podľa Incoterms alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve. 
 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
 
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobia, ktorých sa vecne a časovo týkajú.  
 

20. Porovnateľné údaje 
 
V dôsledku zmeny zákona o dani z príjmov je rezerva na overenie účtovnej závierky a zostavenie 
daňového priznania k 31. decembru 2019 vykázaná ako krátkodobá ostatná rezerva, do 31. decembra 
2014 vrátane ako krátkodobá zákonná rezerva. 
Zaplatené zálohy na zásoby sú uvedené na r. 40 súvahy ako poskytnuté preddavky na zásoby, do 
31.12.2017 vrátane boli vykazované v r. 57 súvahy  ako ostatné pohľadávky z obchodného styku. 
Prijaté pôžičky od akcionárov sú uvedené v r. 110 súvahy ako ostatné dlhodobé záväzky. Do 
31.12.2017 vrátane boli vykazované v r. 130 súvahy ako záväzky voči spoločníkom a združeniu. 
Termínovaný úver vo výške 74.241 € splatný 31.12.2019 na krytie performance bond Frisardi 
Bulharsko bol k 31.12.2018 súčasťou r. 139 súvahy ako bežné bankové úvery. K 31.12.2017 bol 
vykazovaný v r. 121 súvahy ako dlhodobý bankový úver. 
Nárok na nenávratný finančný príspevok vo výške 630.000 € bol k 31.12.2018 uvedený na r. 144 
súvahy ako výnosy budúcich období dlhodobé. K 31.12.2017 bol vykazovaný na r. 145 súvahy ako 
výnosy budúcich období krátkodobé.  
 

21. Oprava chýb minulých období 
 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných 
období, opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata 
minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy 
nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný 
nákladový alebo výnosový účet. 
 

E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
  

1. Dlhodobý nehmotný majetok 
 
Spoločnosť od roku 2004 aktivovala náklady na vývoj vlastných výrobkov s ich postupným 
zaradzovaním. Zostatok k 31.12.2019 - obstarávaný DNM: V roku 2018 po ukončení certifikácie bola 
do majetku zaradená aktivácia nákladov na vývoj trojfázových elektromerov v hodnote 67 114,- EUR. 
Nezaradené náklady na vývoj sú v sume 10 000,- EUR (plánované zaradenie v roku 2020 po 
ukončení vývoja). 
 
Doteraz aktivované náklady na vývoj jednofázových elektromerov (98 780,- EUR), trojfázových 
elektromerov (296 359,- EUR), technologických zariadení (126 361,- EUR), aplikovaného softvéru 
(3 319,- EUR) a sondy na parametrizáciu elektromerov (1 264,- EUR) sa vzťahujú k doposiaľ 
dodávanej produkcii. 

 

2. Deriváty 
 
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia neúčtovala o derivátoch.  

 

3. Dlhodobý hmotný majetok 
 
Dlhodobý hmotný majetok je poistený v spoločnosti Kooperatíva na sumu 170 887,- EUR. 
Na dlhodobý hmotný majetok (ultrazvukový zvárací stroj) bolo zriadené záložne právo v prospech 
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VÚB, a.s. z titulu čerpania úveru na zariadenie vo výške 39 672,03 EUR. 
Doteraz nezaradený obstarávaný dlhodobý hmotný majetok v celkovej sume 377 361 EUR 
predstavuje investície do automatizácie výroby s plánovaným zaradením v roku 2020. 
 

4. Zásoby 
 

Vykázané zásoby materiálu, tovaru a vlastných výrobkov boli ocenené v zmysle vyššie uvedených 
postupov. 
 
Zásoby sú k 31.12.2019 poistené v spoločnosti Kooperatíva na poistnú sumu 700 000,- EUR. 
 

Na zásoby bolo zriadené záložne právo v prospech VÚB, a.s. z titulu čerpania kontokorentného úveru 
vo výške 700 000,- EUR. 
 

5. Pohľadávky 
 
Pohľadávky (okrem odloženej daňovej pohľadávky) podľa zostatkovej doby splatnosti sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 

 

Pohľadávky podľa zostatkovej 
doby splatnosti 

31. 12. 2019 31. 12. 2018 

a b c 

Pohľadávky po lehote splatnosti 113 579 588 653 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka 

921 051 1 702 145 

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 034 630 2 290 798 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  
jeden rok až päť rokov 

  

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 
dlhšou ako päť rokov 

  

Dlhodobé pohľadávky spolu   

 
Na pohľadávky bolo zriadené záložne právo v prospech VÚB, a.s. z titulu čerpania kontokorentného 
úveru vo výške 700 000,- EUR. 
 

6. Záväzky 
 
Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového záväzku) podľa 
zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky 31. 12. 2019 31. 12. 2018 

Dlhodobé záväzky spolu 432 267 224608 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 432 267 224608 

Krátkodobé záväzky spolu 514 173 1 203 224 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 
vrátane 

217 904 453 822 

Záväzky po lehote splatnosti 296 269 749 402 

 
Záväzky nie sú kryté záložným právom.  
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Záväzky voči akcionárom - ďalšie vklady do spoločnosti: 
 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny v 
príslušnej mene 

k 31. 12. 2019 

Suma istiny 
v eurách k 

31. 12. 2019 

 
Suma istiny v 

príslušnej mene 
k 31. 12. 2018 

Krátkodobé pôžičky  

Ing. Grňo EUR 5,0 neurčené 119 894 119 894 119 894 

Ing. Solár EUR 5.0 neurčené 20 000 20 000 20 000 

Ing. Výrostko EUR 5,0 neurčené 25 000 25 000 25 000 

 

7. Vlastné akcie 
 
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia nenadobudla vlastné akcie.  

 
8. Náklady a výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
 
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia neúčtovala o nákladoch alebo výnosoch, ktoré by mali 
výnimočný rozsah alebo výskyt. 
 
 

F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 

1. Podmienený majetok  
 

Spoločnosť v roku 2015 začala proces súdneho vymáhania pohľadávky v sume 5 188,- EUR od 
bývalého odberateľa - Roman Pinke, Dubník pri Nových Zámkoch. Spoločnosť súdny spor vyhrala. 
Rozsudok nadobudol právoplatnosť dňa 15.07.2015. Výkon súdneho rozhodnutia bol v rukách 
prideleného súdneho exekútora. Ku dňu uzávierky pohľadávka spoločnosti bola úplne pokrytá. 

 

2. Podmienené záväzky 
 
Spoločnosť má nasledujúce podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a 
neuvádzajú sa v súvahe: 

Prijaté záruky: 

K 31.12 2019 bez obsahovej náplne. 

 

Záložné práva: 

K 31.12.2019 je v platnosti záložné právo na pohľadávky a zásoby viažuce sa na poskytnutý 
kontokorentný úver od VÚB, a.s. v limite 700 000,- EUR, a záložné právo na dlhodobý hmotný majetok 
– zariadenie viažuce sa na poskytnutý úver od VÚB Leasing, a.s. v sume 39 672,03 EUR. 

 

3. Ostatné finančné povinnosti 
 
Spoločnosť nemá ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú 
sa v súvahe.  
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4. Prenajatý majetok 
 
Spoločnosť má v nájme priestory od tretej osoby. Prenajatý majetok - ročný nájom priestorov, v 
ktorých spoločnosť prevádzkuje svoju činnosť predstavoval v roku 2019 sumu 77 488 €. Predpoklad 
na rok 2020 je v sume  78 114 €. 
 

G. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU 
KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA 
ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
Na konci roku 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny týkajúce sa COVID-19 (Coronavirus). 
V prvých mesiacoch roku 2020 sa vírus rozšíril do celého sveta a negatívne ovplyvnil mnoho krajín. Aj 
keď v čase zverejnenia tejto účtovnej závierky sa situácia neustále mení, zdá sa, že negatívny vplyv 
na svetový obchod, na firmy aj na jednotlivcov bude vážnejší, ako sa pôvodne očakávalo. 
Pretože sa situácia stále vyvíja, vedenie účtovnej jednotky si nemyslí, že je možné poskytnúť 
kvantitatívne odhady potencionálneho vplyvu súčasnej situácie na účtovnú jednotku. Manažment bude 
pokračovať v monitorovaní potencionálneho dopadu a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie 
akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov. Akýkoľvek negatívny vplyv resp. 
straty zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky roku 2020. 
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H. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 

Označenie 
položky Obsah položky 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

obdobie 

  Peňažné toky z prevádzkovej činnosti     

Z/S 
Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením 
daňou z príjmov 73 358 162.801 

  Opravy hosp.výsledku min.rokov v bežnom období     

  Mezisúčet 73 358 162.801 

A.1. 
Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia 
z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov: -517 303 73.902 

A.1.1. 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku 88 152 60.027 

A.1.2. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku 0 0 

A.1.3. Úroky účtované do nákladov 28 136 24.895 

A.1.4. Úroky účtované do výnosov 0 0 

A.1.5. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov 0 0 

A.1.6. Strata/(Zisk) z predaja dlhodobého majetku 0 0 

A.1.7. Zmena stavu opravných položiek 16 417 -13.034 

A.1.8. Bezodplatné dary 0 0 

A.1.9. Zmena stavu rezerv -11 592 19.774 

A.1.10. Kurzové rozdiely -4 141 3.182 

A.1.11. 
Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov 
a výnosov * -636 324 -20.944 

A.1.12. Ostatné položky nepeňažného charakteru 2 049 2 

A.2. Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu 823 844 -586.997 

A.2.1. Pohľadávky 1 239 437 -300.697 

A.2.2. Zásoby 272 282 -370.203 

A.2.3. Záväzky -687 875 83.903 

A.2.4. Krátkodobý finančný majetok     

  Peňažné toky z prevádzkovej činnosti 379 899 -350.294 

A.3. Platené úroky -18 962 -15.721 

A.4. Prijaté úroky 0 0 

A.5. Platená daň z príjmov -30 504 -40.288 

  Peňažné toky pred mimoriadnymi položkami 330 433 -134.029 

A.6. 
Mim. náklady peňažné nesúvisiace s majetkom - udať 
dôvod 0 0 

A.7. Mim.výnosy peňažné 0 0 

A Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 330 433 -406.303 

        

  Peňažné toky z investičnej činnosti     

B.1. 
Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného a 
dlhodobého hmotného majetku -403 960 -61.793 

B.2. 
Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného a dlhodobého 
hmotného majetku 0 0 

B.3. Platené úroky 0 0 

B.4. 
Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov 
v iných účtovných jednotkách 0 0 
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B.5. 
Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a 
podielov v iných účtovných jednotkách 0 0 

B.6. Príjmy a výdavky na dlhodobé pôžičky  0 0 

B.7. Prijaté úroky 0 0 

B.8. Prijaté dividendy     

B Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -403 960 -61.793 

        

  Peňažné toky z finančnej činnosti     

C.1. Príjmy a výdavky spojené s úvermi -50 539 272.542 

C.2. Príjmy a výdavky spojené s vydanými dlhopismi  0 0 

C.3. Príjmy a  výdavky spojené s prijatými pôžičkami  -74 241 0 

C.4. 
Príjmy a výdavky spojené s ostatnými dlhodobými 
záväzkami  -10 441 202.464 

C.5. Výdavky na úhradu záväzkov z finančného lízingu 222 724 0 

C.6. Vyplatené dividendy 0 0 

C.7. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov 0 0 

C.8. 
Kapitálové fondy (uveďte dôvod, napr. prijaté peňažné 
dary) 0 0 

C.9. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi 0 0 

C.10. Nerozdelený zisk (výsledný CF musí byť = 0) -159 1 

C Čisté peňažné toky z finančnej činnosti 87 344 475.007 

        

        

D. 
Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných 
prostriedkov a peňažných ekvivalentov 13 817 6.911 

        

E. 
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na 
začiatku účtovného obdobia 25 285 21.556 

F. 

Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom 
a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka 4 141 -3.182 

G. 
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci 
účtovného obdobia 43 243 25.285 

 
* Súčasťou riadku A.1.11. je aj zmena časového rozlíšenia záväzkov z nehradených úrokov. 


